

Že v prejšnji številki smo v glavi glasila zapisali XXXV. LETNIK, kar pomeni, da smo zakoračili v 35. leto izhajanja.

Ko je leta 1955 nastala občina Ljubljana-Moste, je nastala tudi potreba po javnem lokalnem obveščanju in kronološkem zapisovanju. Vendar je bila občina majhna v povojnem obdobju, ko so komajda uknili živilske karte, pa preveč drugih potreb, da bi si lahko privoščili občinsko glasilo. Dve leti pozneje pa je že začela izhajati Moščanska kro-

voj je bil izjemen. Ko je na primer Naša skupnost začela izhajati, je nasproti sedanji občinski stavbi stala še podeželska domačija z gospodarskim poslopjem in kozolcem. Nanjo je še dolgo spominjal kostanj, ki ga je arhitekt spoštljivo ohranil in ga »vgradil« k stavbi Ljubljanske banke. Danes pa je asfalt že po vseh naših hribovskih vaseh,

skupnost je nehala izhajati. Na srečo ne za dolgo. Leta 1990 izvoljena občinska skupščina je spoznala potrebo po občinskem glasilu in prevzela vlogo izdajatelja.

Tako se je tej naši »mladenki« uspelo pretolči tudi skozi ta prevratniški čas in nadaljevati vlogo lokalnega glasila z odslikavanjem dogajanj na območju občine v še enem »prehodnem obdobju«, s prvimi, še neizbruše-

NAŠA SKUPNOST JE VSTOPILA V 35. LETO IZHAJANJA

nika, ki je v obliki brošure v treh letih izšla šestkrat. Občani so poskus pozdravili in leta 1960 je začelo mesečno izhajati glasilo Moščanska skupnost. Ko sta se leta 1961 občini Moste in Polje združili, so glasilo preimenovali v Našo skupnost. Nanovonastala občina je postala zelo velika in po vsebini nalog zelo zahtevna tvorba, saj ji je država odstopila izjemno veliko pristojnosti. Raz-

malodane do slehernega dvorišča. Tudi Naša skupnost je v obdobju najmočnejšega razvoja pohitela, kar nekaj let je izhajala kot 14-dnevnik in prejela so jo vsa gospodinjstva brezplačno.

Z odločitvijo za spremembo družbenega sistema je v letu 1990 preminula Socialistična zveza, ki je bila vsa leta izdajateljica Naše skupnosti in Naša

nimi oblikami večstrankarskega parlamentarnega sistema.

Kako bo z njo v prihodnje, ne vemo. Vemo pa zagotovo, da so jo vseh 35 let ljudje radi brali in da je na njenih straneh dragocen kronološko odslikan čas nekega obdobja s čisto konkretno časovno in zemljepisno razsežnostjo in s popolnoma konkretnimi dogodki in ljudmi.

Uredništvo



Fotografija: Slavko Gerlič



NAREDIMO ZELENO JAMO SPET ZELENO

Na osnovni šoli Vide Pregare učenci organizirano raziskujemo okolje, v katerem živimo, to je območje Zelene jame. Opazili smo, da se na zemljišču ob Velani, med Kavčičevo, Šmartinsko, Pokopališko in Zvezno ulico, nekaj dogaja. Tam so bili včasih prelepi vrtovi, ki jih je vsak dan manj. Ob teh ulicah so se začeli sprva pojavljati težki tovornjaki, ki so bili najprej parkirani po nekaj ur, potem pa so ostajali kar čez noč. Za njimi so zjutraj ostale prazne pločevinke in raznovrstni odpadki. Počasi so tudi ljudje začeli odmetavati zdaj plastično

vrečko, zdaj pločevinko. Tako so smeti začele prodirati med vrtove. Ljudje so prebili nasip in zeleni prostor je bil osvojen. Tudi domačinom

se zeleni otoček ni več smilil. Tja so začeli nositi vse, kar jim je bilo odveč v njihovih domovih. Zdrava zelenjava in cvetice so se umaknile kavčem,



STRMINA BO ZNOSNEJŠA

Na cesti od Brezja do 460 metrov visokih Repč je že od prastarih časov delal težave izredno strm klanec tik pod vasjo. Cesta je bila speljana skorajda naravnost v breg, brez ovinkov in zato s strmim naklonom, ki so mu težavnost še povečevale pogoste poškodbe cestišča, ki jih je povzročala deroča deževnica. Vaščani so že leta tarnali nad tem, zdaj pa se jim končno, ob pogledu na breg, nasmaha. Občini se je po dolgih letih uspelo pogoditi z lastnikom zemljišča

za nekaj deset metrov ceste več (leta 1990 so morali začeto delo prekiniti), tako da jo bodo lahko malo »zvju-gali« v nekaj znosnih ovinkov. Ta čas potekajo zahtevna zemeljska dela z miniranjem hriba in ravnanje trase z buldožerjem. Cesta bo zgrajna po vseh normativih s skrbno narejenimi odvodi meteorne vode, ki je v teh krajih in bregeh hudo razdiralna, kolikor hitro bo to dovoljevalo vreme. Gradnja bo stala okrog 9 mio SIT. Besedilo in fotografija S. G.

VABILO

Sadarsko-vrtnarsko društvo J. E. Krek Sostro je v okviru zimskega izobraževalnega programa za leto 1994 pripravilo naslednje aktivnosti:

7. 3. Praktični prikaz rezi sadnega drevja v mladem sadovnjaku v Bizoviku. (parkirajte pred Zadrudnim domom v Bizoviku) Demonstrator bo ing. MARKO BABNIK.

14. 3. Praktični prikaz rezi - obnova starega kmečkega nasada v Sostrem. (parkirajte pred gostilno Znamenšek) Demonstrator bo ing. MATJAŽ MALEŽIČ.

21. 3. Praktični prikaz sajenja sadnega drevja na parceli za trgovino GRUNT Litijska c. 31 (tam tudi parkirajte) Demonstrator bo g. SLAVKO ZGONC.

Vsa predavanja bodo ob ponedeljkih z začetkom ob 18. uri v Zadrudnem domu v Zadvoru. Praktični prikazi pa ob 15. uri na zgoraj navedenih mestih.

Če bo vreme slabo, pa teden pozneje ob istem času.

Predavatelji so izkušeni strokovnjaki na področjih, ki nam jih bodo predstavili. Odgovarjali bodo tudi na vaša vprašanja.

PRISRČNO VABLJENI!



OBVESTILO!

Obljubljena predavanja in prezentacija kako ravnati z kurilnimi napravami, ki jih bodo pripravili strokovnjaki iz Energetskega servisa bodo:

3. 3. 1994 ob 18. uri v Gasilskem domu KS Vevče-Zg. Kašelj in 17. 3. 1994 ob 18. uri v Gasilskem domu KS Zalog. Vabljeni!

LETNI OBRAČUN PAPIRNIŠKEGA PIHALNEGA ORKESTRA

Januar in februar sta meseca občnih zborov, letnih obračunov in priprava na prihodnje leto. Tako je tudi Papirniški pihalni orkester imel sredi tega meseca občni zbor, na katerem so obravnavali delo, uspehe in nastope minulega leta in probleme, s katerimi so se srečevali; ti so bili seveda predvsem finančni.

Po prepričanju predsednika Pihalnega orkestra Jožeta Medena je bil največji lanskoletni dosežek pihalnega orkestra nastop na svetovnem prvenstvu amaterskih pihalnih orkestrorov v Kerkradenu na Nizozemskem, kjer so osvojili srebrno medaljo v koncertnem delu in zlato v koraknanju na stadionu. Ta dosežek štejejo za zelo visok, čeprav so pričakovali celo najvišjega, pa jim je zaradi objektivnih vzrokov ušel iz rok. Ob primerjavi z drugimi so lahko ugotovili, da v drugih orkestrih igra veliko več poklicnih

igralcev, kot jih ima orkester Vevče. Kljub temu pa so lahko ponosni na dosežek, saj niso zastopali samo sebe, temveč so predstavljali tudi Slovenijo. Poleg tega so nastopali še v Nemčiji, Avstriji in Italiji.

Predsednik strokovnega sveta Viktor Kresnik je povedal, da so imeli še dvajset drugih koncertov, sedem prslav, tri športne prireditve, šest kulturno-turističnih prireditev, trinajst nastopov za Teritorialno obrambo, osem družabnih srečanj in enajst žal-

nih obredov, skupno kar 68 nastopov. Vse to pa je zahtevalo veliko naporov, vaj, odrekanih in prizadevanj. Kljub nekaterim stalnim sponzorjem in redni pomoči npr. občine Moste-Polje, komiteja za kulturo mesta Ljubljane, in Papirnice Vevče je imel orkester denarne težave. Glasbeno se izobražuje 34 članov, kar orkestru tudi v prihodnje zagotavlja visoko strokovnost in muzikalnost.

Ob letnem zboru niso bili z vsem zadovoljni, saj bi radi več, predvsem višje dosežke na tekmovanjih. Mi pa bomo še naprej tenko prisluhnili godbi Papirnice Vevče, ki igra, da ti seže v dno duše, in ji na prireditvah in paradah ploskali. e.s.



Orkester na paradi v Kerkradenu kjer so si prislužili zlato kolajno